

美国中期选举:参议院选情胶着 众议院争夺战共和党领先

新华社华盛顿电 美国2022年中期选举11月8日举行。截至美国东部时间11月10日22时,国会参众两院归属仍无定论。目前,在参议院的争夺战中,两党仍处于胶着状态;众议院方面,共和党处于领先地位。

在此次中期选举中,国会众议院全部435个席位和参议院35个席位面临改选。同时,50州中的36州重选州长,数千个地方行政、立法机构席位也面临改选。

综合各州计票、美国媒体对结果预测及出口民调显示,参议院100个席

位中,民主党人已获得49个席位,共和党人获得49个席位,剩下3个席位将决定参议院最终归属。这三个席位分属“摇摆州”佐治亚州、内华达州和亚利桑那州。

其中,在佐治亚州,民主党候选人沃诺克得票率为49.6%,以微弱优势领先共和党候选人沃克。按照该州规定,如果候选人在本轮选举中得票率不足50%,将于12月6日举行决选。当天,沃诺克和沃克均已重新开始举行竞选集会,为12月的决选拉票。

此外,在内华达州和亚利桑那州,两党候选人

的票数也非常接近。当地官员称,计票工作将在未来几日完成。

按照当前形势,如果共和党赢得内华达州和亚利桑那州席位,将赢得参议院;如果民主党赢得这两个席位,将凭借副总统、参议院议长哈里斯一票成为参议院多数党;如果民主党和共和党各赢得其中一州席位,则需等待12月的佐治亚州决选结果才能决定参议院归属。

众议院435个席位中,目前民主党获得195个席位,共和党获得211个席位,成为多数党需要218个席位。目前,尚未产

生结果的席位主要集中在亚利桑那州、内华达州、加利福尼亚州。

美国媒体分析认为,按照当前情况,共和党夺取众议院的可能性大于民主党,但民主党并不是完全没有获胜的可能。即使共和党赢得众议院,席位优势也将非常有限。目前,由于多个关键席位仍在计票中且两党候选人票数接近,众议院最终归属可能仍需几日才能产生。

此外,在此次36州的州长选举中,目前已有32州结果出炉,其中民主党和共和党各赢得16州。



巴勒斯坦纪念阿拉法特逝世18周年

11月10日,巴勒斯坦人在加沙城参加纪念阿拉法特逝世18周年的活动。

2004年11月11日,巴勒斯坦前领导人、法塔赫创始人之一阿拉法特在法国逝世,享年75岁。

新华社发(里泽克·阿卜杜勒贾瓦德摄)

美联邦法官否决拜登政府 学生贷款债务减免计划

中新网11月11日电 据美国《国会山报》报道,当地时间10日,美国得克萨斯州沃思堡联邦地区法院法官马克·皮特曼(Mark Pittman)裁定,拜登政府的学生贷款债务减免计划“不合法”。

据报道,前总统特朗普任命的法官皮特曼裁定,该计划将为学生贷款人提供高达2万美元的贷款减免,“违反宪法赋予国会的立法权”。

拜登政府认为,根据2003年《学生高等教育救济机会法案》,政府有权免除学生贷款。然而,皮特曼10日否决这一论点,发现该计划没有“明确的国会授权”。

“裁定该计划是否为良好的公共政策不是本法院的职责,”皮特曼在判决书中说。“不可否认,它是美国历史上行政部

门行使立法权的最大行动之一,或者说是美国历史上最大的未经国会授权,却由行政部门行使立法权行动之一。”

据悉,该裁决是对就创立者网络基金会(Job Creators Network Foundation)10月诉讼的回应,该基金会认为免学贷计划不属于行政部门的权利,没有征求公众意见,违反联邦程序,从而向得州联邦法院提起诉讼。

此前,6个共和党领导的州对学生贷款免除计划合法性提出法律挑战,联邦法院于10月下旬暂时搁置了该计划。然而,上诉只阻止了该计划,并没有彻底取消该计划。

迄今为止,本次裁决是拜登政府学生债务减免计划反对派的最大胜利。

韩国首次通过与美国的军售协议 向乌提供武器

中新网11月11日电 据美国《华尔街日报》11日报道,韩国将首次通过首尔与华盛顿之间的一项机密军售协议,出售最终提供给乌克兰军队的炮弹。此举反映出,乌克兰在乌危机持续数月后在全球搜索军火。

据报道,熟悉该协议的美国官员说,美国将购

买10万发155毫米火炮,运送到乌克兰,足够为乌克兰炮兵部队提供至少几周的密集战斗。

分析称,通过美国达成这一交易,可以让韩国在帮助华盛顿的同时,恪守其不向乌克兰提供致命军事支持的公开承诺。

韩国提供的武器将使美国能够在不深入减少美

国火炮库存的情况下向乌克兰提供军援。美国官员已经承认,美国的火炮库存正在迅速减少。8月,美国155毫米炮弹的库存已降至五角大楼“担心”的水平,而美国官员表示,现在情况要糟糕得多。

韩国国防部长官李钟燮本月早些时候会见了美国国防部长劳埃德·奥斯汀,原则上同意继续进行炮弹交易。截至目前,韩国驻华盛顿大使馆尚未发表评论。

此外,波兰也与韩国签署了价值58亿美元的合同,用以购买坦克、榴弹炮和火箭发射器。这有利于波兰向乌克兰运送武器,而不会使自己身处危险之中。

默多克新闻集团:乌克兰首都基辅取消幼儿园 和中小学的俄语课程

中新网11月11日电 据法新社当地时间10日报道,美国中期选举持续胶着,共和党未能表现出媒体此前预计的强劲势头。此时,美国传媒大亨默多克拥有的保守派媒体把特朗普称为“失败者”,还说特朗普“判断力越来越差”。

据报道,默多克新闻集团旗舰产品《华尔街日报》当地时间9日发表文章,把共和党在中期选举中令人失望的表现归咎于特朗普,将他形容为“共和党的最大输家”。

新闻集团旗下《纽约邮报》则在封面玩起特朗普姓氏Trump的谐音梗,把特朗普形容成“墙头上的矮胖子摔下来”(Trumpy Dumpty had a great fall),并把共和党未能在中期选举中横扫民主党怪罪于他。

同样属于默多克的福克斯新闻,盛赞共和党籍的佛罗里达州州长德桑蒂斯在中期选举中轻松获胜。而这位佛州州长,也被共和党策略师称为“特朗普党内的强大对手”。

福克斯新闻专栏作家皮克在文章中写道,“中期选举的最大赢家毫无疑问是州长罗恩·德桑蒂斯,他在佛州的压倒性胜利令人赞叹。”“谁是最大输家?唐纳德·特朗普。”

特朗普怎么看?他10日在社交媒体平台上表示,对于中期选举的结果“一点都不生气”,自己“正忙于未来计划”。

不久前,特朗普曾宣布将于15日在佛州海湖庄园发表一个“重大消息”。外界普遍预测,他可能在下周正式宣布参加2024年总统竞选。

中新网11月11日电 据乌通社报道,基辅市议会当地时间10日表示,该市已完全取消公立学前和中等教育机构的俄语课程。

据报道,基辅市议会在当日的全体会议上作出了这一决定,一位议员称,在当下,语言的影响很重要,这涉及“国家安全问题”。

此前,乌克兰切尔卡瑟州的学校已决定不再将俄语列为必修课或选修课。乌教育和科学部曾在8月发表声明称,除部分生平和创作生涯与乌克兰紧密相关的作家外,已将其俄罗斯和白俄罗斯作家的作品从中小学教学大纲中删除。

三位比利时专家获颁 2022年度中国政府友谊奖

中新网布鲁塞尔11月11日电 中国驻比利时使馆10日举行颁奖仪式,约翰·阿奇尔·埃劳、杰克·奥古斯丁·克罗曼、弗朗索瓦·塞黑尔三位比利时专家获颁2022年度中国政府友谊奖。

现场中国驻比利时大使曹忠明向获奖专家颁发友谊奖证书和奖章,三位专家所在的比利时根特大学、皇家医学院、埃洛省农业及农业工程中心代表出席颁奖仪式,中国最高人民法院副院长陶凯元、暨南大学校长宋献中、内蒙古自治区牙克石市森峰薯业有限责任公司代表等中方合作伙伴专门发来祝贺视频。

曹忠明在致辞中高度评价三位获奖专家为推动中比合作和友谊作出的突出贡献,表示中国所取得的伟大成就首先来自全国各族人民的团结奋斗,同时也凝结着广大国际友人、外国专家的智慧与付出。2022

年度三位比利时专家获得中国政府友谊奖,得益于中比两国关系健康发展,得益于中比合作伙伴协同努力,得益于专家们推动创新的国际视野和精益求精的专业精神。

曹忠明强调,中国将坚定不移走创新驱动发展道路,推动科技成果惠及更多国家和人民。中比在科技创新方面各具特色,具有很大发展前景和潜力,希望获奖专家继续为推动中比交流合作和中比全方位友好合作伙伴关系发展作出新的积极贡献。

中国政府友谊奖于1991年设立,是为表彰在中国现代化建设中作出突出贡献的外国专家而设立的最高荣誉奖项。今年国庆节前夕,2022年度中国政府友谊奖揭晓,共有来自21个国家的49位外国专家获奖,而自1991年以来,已有1848位外国专家获奖。

美国佛州州长德桑蒂斯 宣布该州所有县进入紧急状态

中新网11月11日电 综合外媒报道,当地时间10日,美国佛罗里达州州长德桑蒂斯宣布,将佛州的紧急状态警告范围扩大到该州所有67个县,以应对热带飓风“妮科尔”所带来的潜在危险。

据佛罗里达州政府网站消息,热带飓风“妮科尔”于10日早些时候登陆佛罗里达州,带来了强风、大雨和山洪暴发。德桑蒂斯表示,因受到风暴影响,佛州61个学区已经宣布停课。目前已有600名国民警卫队成员和7组搜救队随时待命,天气放晴后将立即行动。

另据美国有线电视新闻网(CNN)报道,“妮科尔”以一级飓风的强度登陆佛罗里达州,之后又降为热带风暴,最大持续风速为每小时75英里。

“妮科尔”带来的风暴已使很多建筑物面临倒塌危险。很多大学和游乐园关闭运营,航空公司也取消了数千航班。

9日,拜登曾批准佛罗里达州进入紧急状态,并下令联邦政府提供援助,以帮助应对“妮科尔”对当地造成的影响。

秘鲁新冠确诊病例持续增加 专家呼吁做好防护

中新网11月11日电 据秘鲁《公言报》报道,秘鲁社会医疗保险机构(EsSalud)当地时间9日表示,由于秘鲁一些地区的新冠疫情确诊病例持续增长,决定加强应急计划,为可能出现的第五波疫情做好准备。

该机构在声明中表示,上周利马、阿雷基帕和洛雷托地区记录的确诊人数最多。

EsSalud的医学专家呼吁民众必须继续采取防护措施,如接种疫苗、在高风险地区佩戴口罩、勤洗手和保持社交安全距离。

此外,EsSalud还在加强推进上门接种新冠疫苗等措施。

墨西哥中部一酒吧发生枪击事件 致9人死亡

据路透社,“新闻18频道”网站10日消息,墨西哥中部瓜纳华托州的一家酒吧前一天发生的枪击事件,已经造成9人死亡,2人受伤。

当地政府在一份声明中说,9日21时左右,一个武装团体来到该酒吧,向里面的人开火。共有5名男性、4名女性在枪击中丧生。(央视新闻客户端)

美国联邦法官下令制裁 特朗普律师团队

据美国有线电视新闻网(CNN)当地时间11月10日报道,美国一名法官米德尔布鲁克斯(Donald Middlebrooks)下令对美国前总统特朗普的律师团队实施制裁,因为他们早前对前国务卿希拉里·克林顿和其他人以及民主党全国委员会的失败的诉讼破坏了2016年总统大选。

法官米德尔布鲁克斯命令特朗普的律师团队和律师事务所向法院支付5万美元的罚款,并向诉讼中被告之一的查尔斯·多兰(Charles Dolan)支付16274.23美元的律师费。

(央视新闻客户端)

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

歡迎惠登
迷霧廣告
電話: 091-6967666, 091-6030988
廣告部郵箱: guojirba@163.com
廣告部傳真: 091-6961866

劉氏假牙
AHLI GIGI PALSU (不分分店)
品質保證能到府上服務
Senin s/d Sabtu
(09.00 - 17.00 請預約時間)
MESJID KEBON JERUK NO. 40A
電 6286961 HP 081-6827062

SAMYANG INDONESIA
三陽簽證服務
簽證辦理 簽證延期
多次往返簽證
工作簽證KITAS/KITAP
申請外國投資公司
機票、酒店、旅遊
人力資源招聘
聯系: 021-22664482, 22664480
081289992622, 08129600886